
 

Удовлетворенность качеством организации образовательного 

процесса педагогических и научных работников 

 

21.05.04 Горное дело 09 Горные машины и оборудование
Заочной формы обучения

 

 
1. Открытость и доступность информации об организации 

 
- на официальном сайте организации в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

2.2. Как часто Вы посещаете сайт университета? 
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 филиал КузГТУ в г. Прокопьевске
университет им. Т.Ф. Горбачева»

высшего образования «Кузбасский государственный технический

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

 

 
  

- на информационных стендах в помещении организации

Российской Федерации:

законодательными и иными 

нормативными правовыми актами 

и порядку (форме) размещения, установленным 

размещенной на общедоступных информационных ресурсах, содержанию 

2.1. Соответствие информации о деятельности филиала КузГТУ, 

 

 филиала, размещенную на официальном сайте?

2.3. Считаете ли Вы достаточно полной информацию о деятельности



 
 

 

2. Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная 

деятельность 

 

3.1. Транспортная доступность (возможность доехать до организации 

на общественном транспорте, наличие парковки) 

 
3.2. Оснащенность образовательного процесса 
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2.4. Удовлетворены ли Вы электронной информационной 

образовательной средой филиала КузГТУ?  



 
3.3. Наличие и понятность навигации внутри организации 

 
3.4. Материально-техническое оснащение учебных аудиторий 

 
 

3.5. Наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений 

 
 3.6. Санитарное состояние помещений организации 
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удовлетворен (-а) 



 
3.7. Условия организации труда на кафедре и оснащенность рабочего 

места 

 
3. Показатели, характеризующие общий критерий  

«Удовлетворенность условиями ведения деятельности организации» 

 

3.1. Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет 

университет для повышения квалификации? 
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 процесса в  филиале КузГТУ?

3.2. Удовлетворены ли Вы процессом организации образовательного



3.3. Удовлетворены ли Вы информированностью об изменениях в 

учебном процессе? 

 
3.4. Удовлетворены ли Вы  отношением со стороны 

непосредственного руководства к Вам? 

 
3.5. Удовлетворены ли Вы участием в принятии решений своего 

структурного подразделения? 
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